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Червона книга Івано-Франківської області. 
Тваринний світ / Ред. І.В. Скільський, 

В.В. Бучко. Чернівці: Друк Арт, 2019. 448 с.

Хоч юридичний статус регіональних Червоних книг в 
Україні ніяк не визначений, вони все ж відіграють важливу 
роль – хоча б як джерело інформації про рідкісні види. 
Звичайно, при умові, що видання підготоване ґрунтовно, а 
не абияк – «щоб було». Гарним прикладом тут може бути 
Червона книга Івано-Франківської області, яка нещодавно 
була надрукована в Чернівцях.

Том, присвячений тваринам, включає 313 видів – 137 
безхребетних і 176 хребетних. З них 211 видів занесені 
до третього видання Червоної книги України, а 102 під-
лягають охороні лише на регіональному рівні. Зокрема 
до переліку увійшли 94 види птахів та 49 видів ссавців. 
Видові нариси складені за єдиною схемою. Описані 
поширення, місця перебування, особливості біології, 
сучасний стан популяції, фактори загрози, заходи охо-
рони. Причому поширення охарактеризовано не просто 

загальними фразами, а наводиться детальний кадастр 
знахідок виду в області (охоплено період з 1812 р.!). Ці 
точки показані й на карті. Для тварин, які зустрічаються 
в гірській частині області, вказані максимальні висоти, до 
яких вони проникають. Список літератури для багатьох 
видів складається з десятків джерел, причому включаючи 
ще австрійські та польські публікації з XIX – початку XX 
ст. Регіональні категорії охорони наведені згідно катего-
рій і критеріїв МСОП, адаптованих для регіонального 
рівня. Видовим нарисам передують розділи з детальним 
описом фізико-географічних особливостей та фізико-
географічного районування Івано-Франківської області. 
Книга добре ілюстрована фотографіями.

Незважаючи на статус науково-популярного видання 
(як сказано в анотації), книга буде вельми корисною і для 
науковців. Зокрема наведені дані можна буде використати 
при підготовці чергового видання Червоної книги України, 
створенні кадастру тваринного світу, організації моніто-
рингових досліджень тощо.
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